



12 февраля во Дворце культуры «Машиностроитель», пос. Космодемьянский прошёл Фестиваль «4-ый Кубок Новичка СККР-2022»

по Киокушин Каратэ в дисциплине КУМИТЭ в честь 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной Войне.

Организаторами проведения мероприятия стали Калининградское региональное отделение общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Союз Киокушин Каратэ России».

От клуба «Самурай-2» физкультурно-спортивного направления по каратэ-до Киокушинкай Центра развития творчества города Озёрска приняли участие трое ребят. Очень хорошо, когда проводятся такие мероприятия для начинающих спортсменов в единоборствах. Именно на таких турнирах ребята учатся навыкам ведения боя с разными соперниками и преодолевают свой страх при выходе на татами. Некоторые наши участники уже попробовали свои силы и умения в предыдущих соревнованиях, а для некоторых это были их первые поединки не только с соперником, но и с самим собой, со своим волнением и страхом.

И результаты порадовали всех.

Третьим стал: Максим Болгов.

Вторые места заняли: Акобян Богдан и София Кострулёва. Хочется также отметить то, что Максим Болгов в январе месяце из-за болезни не прошёл аттестационные бои на оранжевый пояс. Эти соревнования пошли в зачёт экзамена.

Поздравляю всех ребят с заслуженной победой! Это несомненно подтверждение вашего упорства и трудолюбия. Желаю продолжать в том же духе и не останавливаться на достигнутом.

